
「感じ」「動き」「かわる」…田平東小は今年度創立１５０周年！ 
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早いもので５月も最終週となりました。運動会から一週間，ちょっと体調不良者が多く

心配しましたが，元気な声が戻ってきています。 

さて，先週実施した運動会について，保護者，ご来賓の方にアンケートをお願いしたと

ころ多くのご回答をいただきました。お寄せいただいたご意見，ご感想を参考にさせてい

ただき，次年度さらに充実した行事にしていきたいと思います。ご回答の集約（概要）を

お知らせいたします。 

Q1 今年度，ご参観いただいたご感想をお聞かせ下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

大変不満 ←                       → 十分満足 

 

Q2 次年度の運動会の開催時期について，お考えをお聞かせ下さい。 

 

 

 

 

【その他】 

・いつの時期でも学校行事の予定で調整してもらえれば大丈          

夫です。 

                ・雨で延期や体育館ということも多いので秋開催でもいいので  

はと思います。 



Q3 次年度の運動会の日程について，お考えをお聞かせ下さい。 

 

 

 

 
【その他】 

・もう少しやりたいけど弁当は嫌なので昼食なしのちょっと長めが  

いい。 

・運動会のお弁当を知らない時代の子供たちなので、体験させてあ  

げたいとは思います 

 
Q4 運動会全般についてご意見・ご感想があればご記入下さい。 

＊分類の都合上，若干編集させていただいています。 
○…よかった △…検討事項 ●…改善事項 

○創立 150周年ということも盛り上がりましたね!楽しかったです!ありがとうございました😊 

○少人数学校でしか出来ないサプライズな演出もあって楽しかったです。競技ごとに道具の出し入れを   

子供たちや先生方で難しい時は卒業生や保護者の方にもっと声をかけてもらってもいいのかなと思い   

ました。 

○とても暑い日となりましたが、大変盛り上がって楽しい運動会になったと思います。  

○ソーラン節は保護者の皆さんや卒業生まで一体感がありとても感動しました。来年も楽しみです。  

○娘の成長を感じることのできた楽しい運動会でした。ご指導いただきありがとうございました。校長  

先生のお衣装も楽しかったです！ 

○ちびっ子氣志團が楽しく踊っていて、衣装も良かった。子供たちの頑張る姿に感動しました。 

○久しぶりに綱引きができるなど楽しい運動会でした！４５６年生のソーラン節とてもよかったです 

が、各学年のダンスなどの表現も見たいなと思いました。お疲れ様でした！ 

○初めての運動会でしたが、とても温かい雰囲気で良かったです。児童、保護者、職員、地域の方々が  

一丸となっていてとても良かったです。ありがとうございました。 

△来年は 1日がいいです! 

△赤白応援合戦のときに子供も少ないのでもう少し間隔をとってして欲しいなと思いました。  

△低学年のリレーは、子供も戸惑っていましたので、数年前にあったトラックを小さくして等他の方法  

で行って頂ければ、子供も保護者も盛り上がるかと思いました。 

△次競技の準備が先生方、保体部、卒業生でやっていたが整備部はしないのか？  

△親子でする競技があるといいと思います。あと、借り物競争で、保護者や先生方が参加型にすると、  

もっと楽しいんじゃないかと思います。 

△開会式を遅くして昼食をはさんでの運動会がゆっくりとした時間が流れゆとり教育にもなるんじゃな 

いでしょうか。（ご来賓の方のご回答） 

●競技の説明不足を感じた 子供も親も先生方も 

●子どもたちが何時に行くのかわからなかった。終わりもみんな片付けてからなのかもわからなかった 

●音響が小さくグラウンド後方には音が届きづらかった。初めての運動会なので登校時間は保育園感覚 

で開始時間ギリギリでいいのかと勘違いしてしまったので一言記入があるとわかりやすいと思う。  

●マイクの音量が聞こえにくかったです。 

●運動会プログラムにトイレの位置も記載して欲しいです。 

 
多くのご回答，本当にありがとうございました。次年度の参考にさせて 
いただきます。 

田平東小ＨＰはこちらから→ 


